
"İTİBAR ORTAK SORUMLULUĞUMUZDUR"
Turizmin yalnızca otellerden, plajlardan veya tarihi güzelliklerden
ibaret olmadığını belirten Gencelli, "Turistlere yönelik baskı, teh-

dit, aldatma, hanutçuluk faaliyetleri ve aşırı ısrarcı satış yön-
temleriyle turistlerin memnuniyetini ve huzurunu tehdit eden kişilere

karşı sıfır tolerans anlayışıyla hareket edilmesi, hem Alanya'nın hem
de Türkiye'nin marka değerini koruyacaktır" dedi.               2’DE

Alanyaspor'un kulüp
tarihinde 438 maçta
forma giyerek en fazla
maça çıkan fut-
bolcusu olan
Efecan Ka-
raca, tu-
runcu-ye-
şilli ca-
miaya
veda etti. Başa-
rılı orta saha
oyuncusu,
veda mesa-
jında, "Bu
bir veda olsa
da futbola
olan aşkım,
heyecanım
ve inancım
ilk günkü
gibi devam
ediyor.
Hoşça kal,
Alanya-
spor" 
dedi.
 11’DE
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 6’DA

Akdeniz Diyeti: 
Sağlıklı yaşamın

anahtarı mı?
Öznur ATEŞ

 2’DE

Ali ÖZSOY

Alanya sahillerindeki
kayaların geleceği

Antalya COP31 ile
geleceğe 

hazırlanmalı  5’TE

Ali ÇANDIR

AK Parti Antalya İl Başkanlığı tarafından dü-
zenlenen "Genişletilmiş İl Danışma Meclisi
Toplantısı", AK Parti Genel Başkan Yardım-
cısı ve Siyasi ve Hukuki İşler Baş-
kanı Hayati Yazıcı'nın katılı-
mıyla gerçekleştirilecek. AK
Parti Alanya İlçe Başkanı Meh-
met Şarani Tavlı, toplantıda teş-
kilat çalışmaları, yerel ve genel si-
yasi gündem ile önümüzdeki
döneme ilişkin değerlen-
dirmelerde bulunulaca-
ğını söyledi.        6’DA

AK Parti danışma meclisi toplanacak

Hayati Yazıcı

GÖVDE OTURUNCA SU TUTUCAK
Yapımına 2015 yılında başlanan Yeni-
köy Barajı Projesi'nde 12 yıl geride kal-
dı. Büyük oranda tamamlanan barajda,
gövdenin oturmasının ardından beton

dökümü gerçekleştirilip daha sonra
su tutma aşamasına geçilecek.
Proje tamamlanınca 12 bin 620

dekarlık tarım alanı sulama
suyuna kavuşacak.

SULAMA BORULARI DÖŞENİYOR
AK Parti Alanya İlçe Başkanı Meh-
met Şarani Tavlı, "Zaman kaybı ya-
şanmaması için sulama hattı proje-
si ve ihalesinin önceden yapılması-
nı, önceki dönem Dışişleri Bakanımız
Sayın Mevlüt Çavuşoğlu ve bölge mil-
letvekillerimizin de desteğiyle sağladık.
66 kilometrelik boru hattının döşen-
me işlemi sürüyor" dedi.           4’TE

Yeniköy’de borular döşeniyor

Mehmet Şarani Tavlı

Alanya'da turizm sezonunun durgun başlaması esnafı zor durumda bıraktı. Çarşı esnafının büyük
bölümünün bağlı olduğu Esnaf Odası'nın Başkanı Ali İhsan Özdemir, "Şu an yüzde 50 kaybımız var.
Esnafa yönelik turizm teşvik kredisi çıkması ya da dükkan sahiplerinin indirime gitmesi lazım" dedi.

“SEKTÖR AĞIR YARA ALDI”
Alanya'da turizm sezonu, esnafın beklediği hareketlilikle baş-
lamadı. Kent merkezindeki turistik çarşıda siftah yapmakta zor-
lanan esnaf kara kara düşünüyor. Alanya Esnaf Odası Başkanı
Ali İhsan Özdemir, sezon başında yaşanan durgunluğun es-
nafı ciddi şekilde etkilediğini söyledi. Özdemir, "Maalesef İran
ile Amerika arasında yaşanan savaş nedeniyle bu yıl yüzde 50
kayıp yaşıyoruz. İnşallah savaş biterse sezon toparlanır" dedi.

“TURİZM TEŞVİK KREDİSİ ÇIKMALI”
Esnafın mevcut şartlarda borçlarını ödemekte zorlandığını belirten
Özdemir, "Bu şartlarda esnafın kredisini, kirasını ve aldığı ürünle-
rin parasını ödeme şansı bulunmuyor. Turizm teşvik kredi-
si çıkması lazım. Ya da dükkan sahiplerinin indirime gitmesi
gerekir. Esnafın yüzde 50'si ağır yara aldı. Ekonomik şart-
lar, esnafın üzerindeki yükü artırıyor. Bu koşullar esnaf açı-
sında sürdürülebilir değil" ifadelerini kullandı.    2’DE Ali İhsan Özdemir

Efecan Karaca

Turizmde sıfır tolerans
Adalet Bakanlığı'nın turizm bölgelerinde huzur ve güvenin korunmasına yönelik kararlı
yaklaşımına turizmcilerden destek geldi. ALTAV Basın Sözcüsü Alper Gencelli, turistleri
rahatsız eden davranışlar ve hanutçuluk faaliyetlerine karşı "sıfır tolerans" çağrısında bulundu.

Alper Gencelli

Salepte hasat bereketi
Ekonomik değeri yüksek salep
bitkisinin üretimini yaygınlaştırmak
amacıyla Kestel'de Ziraat Odası ta-
rafından yürütülen yetiştiriciliği
teşvik etmeye yönelik 4 aylık Ar-
Ge çalışması başarılı sonuç ver-
di. Ziraat Odası Başkanı Tahir
Göktepe, "Üreticilerimize yeni ge-
lir kaynakları oluşturacak ürünle-
ri tanıtmanın ve bölgemize ka-
zandırmanın mutluluğunu yaşı-
yoruz. Bir yumrudan dört yumru
hasat ettik" dedi.                2’DE Tahir Göktepe

Güllerpınarı Mahallesi'ndeki Hasan ve Mem-
nune Alaydın Camii'nin bahçesinde bankta

oturan Mustafa A., bıçaklı
saldırıya uğradı. Saldırgan,
o anları kayda alıp, "Abimin
selamı var" diyerek Mustafa
A.'yı yaraladı. Polis, saldırı-
ya ilişkin geniş çaplı soruş-
turma başlattı.       3’TE

Cami avlusunda dehşet

Efsane veda etti

Alanya'nın batısının yıllardır su tutulmasını beklediği Yeniköy Barajı'nda AK Parti Alanya İlçe Başkanlığı incelemelerde bulundu.
66 kilometrelik sulama hattının döşenmesi sürerken, gövde sıkışmasının tamamlanmasının ardından su tutma aşamasına geçilecek.

Kamyonet yangını korkuttu
Alanya’da yerleşim yer-
leri arasında park ha-
lindeyken henüz bilin-
meyen bir nedenle alev
alan kamyonet, itfaiye
ekiplerinin müdahalesiyle söndürüldü.
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Alanya’da sahiller üzerine
konuşulduğunda sıkça
dile getirilen bir söz vardır:

“Şu taşları bir kepçe (ekskavatör)
sokup boydan boya  kırıp temizle-
mek lazım.” Kulağa çok kolay ve
hoş geliyor. Ama uygulamada işin
aslı hiçte öyle değildir. Çünkü mese-
le yalnızca basit bir taş kırmak değil,
doğaya, hukuka ve şehrin geleceği-
ne dokunmaktır. Yani bu iş için en iyi
söylenebilecek söz "Efendi lafla
peynir gemisi yürümez. Buna kö-
mür lazım, yağ lazım" deyimidir.

Alanya’nın sahilleri yalnızca tu-
rizm için değil, aynı zamanda doğa-
nın ve tarihin bize bıraktığı en de-
ğerli miraslardan biridir. 

Denizin mavisiyle kayaların sert-
liği, kumsalın yumuşaklığıyla birle-
şerek eşsiz bir tablo sunar. Ancak bu

tabloyu oluşturan yalı kayaları, halk
arasında yalı taşı diye bilinen ve
yüzlerce yılın doğal süreçleriyle
oluşmuş kıyı taşlaşmalarıdır.

Bu kayalar, kum ve çakılların ki-
reçli maddelerle birleşmesiyle mey-
dana gelir. Yani bugün sahilde gör-
düğümüz bir taş, yüzlerce yılda
oluşmuştur. Belki de doğa kıyısını
tamir etme ve  koruma güdüsüyle
erozyona karşı taşlaşmıştır. Onu kır-
mak, yalnızca bir taş parçasını yok
etmek değil; doğanın hafızasına
müdahale etmektir.

Son yıllarda artan turist sayısı,
kıyı çekilmeleri, erozyon ve akıntılar
sahillerde kumsal ihtiyacını artırmış-
tır. Bu ihtiyacı karşılamak için kimi
işletmeler kayaları kırmış, iskeleler
yapmış, beton bariyerler dikmiş,

dolgular yapmıştır. Bazılarının yaptı-
ğı dokunuşlar doğaya uyum sağla-
mış bazılarınınki de ucube halini al-
mıştır. Çoğu zaman bu uygulamalar
yasal açıdan eksik veya yanlış olsa
da birçoğuna göz yumulmuştur.
Oysa yanlış bir mühendislik uygula-
ması, mevcut sahil kumunu dalga-
lar ve akıntılarla yok ederek daha
büyük kayıplara yol açabilir.

Yıllar önce Oba–Tosmur sınırın-
daki doğal havuzların yok edilmesi
bunun en somut örneğidir. Bugün
orada kıyı erozyonu ve görsel güzel-
lik kaybı yaşanmıştır. Kum azalmış,

daha fazla kayalık ortaya çıkmıştır.
Ayrıca unutulmamalıdır ki Kıyı Ka-
nunu çok açık konuşur. Sahil şeri-
dinde kum, çakıl alınamaz. Doğal
yapıyı bozacak kazı veya dolgu ya-
pılamaz.

Doğal kayaçlara müdahale edi-
lemez.

Yani hiçbir otel işletmesi ya da
belediye kendi başına şekil verelim,
kırıp düzenleyelim, dolgu yapalım,
set çekelim diyemez. 

Çünkü sahildeki her taş, her
kaya, her kum tanesi doğrudan
Devlet Hazinesi’ne aittir. 

Devletin izni olmadan turizmin
yararına dahi olsa deniz kıyısına çivi
çakılamaz.

Şimdi gelelim asıl konumuza. Ma-
dem bu yalı kayalıklarının kırılması ve
temizlenmesi gereken yerler var; Bu
noktada sorunun çözümü için önce-
likle yapılması gerekenler bellidir:

Üniversiteler ve akademisyenler
sürece dahil edilmeli.

Çevre, Şehircilik ve İklim Deği-
şikliği Bakanlığı başta olmak üzere
ilgili kurumlarla istişare edilerek iş-
birliğine gidilmeli.

Denize girilen plaj niteliğinde
olan kıyılardaki kayalaşma sorunun
olduğu yerler iyi belirlenip buralar-
da ekolojik dengeyi gözeten, görsel
kirliliğe izin vermeyen projeler hazır-
lanmalı.

Belediyemiz tüm bunlara öncü-
lük ederek belirleyici rol üstlenmeli-
dir. Unutulmamalı Alanya sahil ve
kıyıları devletin hüküm ve tasarrufu
altındadır; bu yalnızca bir hukuki
kural değil, aynı zamanda doğaya
karşı sorumluluğumuzun ifadesidir.
İhtiyaç varsa doğayı koruyarak, tüm
kurumlarla ve halkla birlikte hareket
ederek mesafe kaydedilmelidir. Bu-
günkü yazımıza; “Birlik ve ortak
akılla el ele verirsek Alan-
ya’nın tüm sorunları çözülür.”
Diyerek son noktamızı koyalım.

Kalın sağlıcakla…

Alanya sahillerindeki
kayaların geleceği

CHP’de kurultay süreci
ve mahkemenin “mut-
lak butlan” kararı son-

rası yaşanan tartışmalar sü-
rerken, bazı il başkanlıkla-
rı ile Kadın Kolları Genel
Başkanlığı’nda yapılan de-
ğişikliklere tepkiler gel-
meye devam ediyor.
CHP Alanya İlçe Baş-
kanı Bülent Kandemir
de yaşanan süreci de-
ğerlendirdi.

‘HEPİMİZ TEPKİ 
GÖSTERECEĞİZ’

Görevden alma kararlarının doğru ol-
madığını belirten Kandemir, seçilmiş
yöneticilerin görevlerinin başında kal-
ması gerektiğini söyledi. Kandemir,
“Hepimiz tepki göstereceğiz. Bir kere
bir görevden alınma olursa Antalya’da
biz seçilmişlerin seçildiği yerde kalması
taraftarıyız. Ama bu atanan butlan yö-

netiminin de bunları zorlayacağını bi-
liyoruz. Şu andaki düşüncemiz bek-
leyip görmek yönünde. Bekleyip göre-
lim. Ancak alınan görevden almaları da
tasvip etmiyoruz” dedi.

‘ÖZGÜR ÖZEL’İN KA-
RARINI BEKLİYORUZ’

Süreçte belediyeler ve belediye baş-
kanlarının nasıl bir pozisyon alacağına
ilişkin de değerlendirmede bulunan

Kandemir, CHP Genel Başkanı Özgür
Özel’in alacağı kararların belirleyici
olacağını ifade etti. Kandemir, “Bele-
diyeler ve belediye başkanları nasıl bir
pozisyonda olacak dersek, öncelikle
tabii Özgür Özel Başkanımızın alacağı
kararı bekliyoruz. Onların alacağı karar
ve talimata göre hareket edeceğiz”
diye konuştu. Kandemir, CHP örgütle-
rinde yaşanan gelişmelerin yakından ta-
kip edildiğini belirterek, Alanya örgütü
olarak seçilmiş iradenin yanında du-
racaklarını vurguladı.  Özgür YILMAZ

Kandemir’den CHP’deki görevden
almalara tepki

CHP Alanya İlçe Başkanı Bülent Kandemir, CHP’de “mutlak butlan” süreci
sonrası bazı il başkanlıkları ve Kadın Kolları Genel Başkanlığı’nda yaşanan
görevden almalara tepki gösterdi. Kandemir, “Biz seçilmişlerin seçildiği yer-
de kalması taraftarıyız. Alınan görevden almaları tasvip etmiyoruz” dedi.

BÜLENT KANDEMİR

Alanya’da turizm sezonu, esnafın
beklediği hareketlilikle başlama-
dı. Kent merkezindeki turistik

çarşı ve pasajlarda gündüz saatlerinde
müşteri yoğunluğunun düşük olduğu
görüldü. Tekstil, ayakkabı, çanta, hedi-
yelik eşya ve turistik ürün satışı yapan
işletmelerde esnafın müşteri beklediği
gözlendi. Alanya Esnaf ve Sanatkârlar
Odası Başkanı Ali İhsan Özdemir, sezon
başında yaşanan durgunluğun esnafı
ciddi şekilde etkilediğini söyledi. Orta
Doğu’da yaşanan gelişmelerin turizme
olumsuz yansıdığını belirten Özdemir,
İran-Amerika savaşı nedeniyle bu yıl sek-
törün büyük yara aldığını ifade etti.

‘TURİZM 
BÜYÜK YARA ALDI’

Başkan Özdemir, “Maalesef bu savaşın
başlamasından dolayı, İran-Amerika
savaşından dolayı bu sene turizm büyük
yara aldı. Şu an yüzde 50 kaybımız var.
İnşallah savaş biterse bu sezon biraz to-
parlar diye düşünüyorum” dedi. Esna-

fın mevcut şartlarda borçlarını öde-
mekte zorlanabileceğini belirten Öz-
demir, “Bu durumda esnaf kredisini
ödeyebilir mi, kirasını ödeyebilir mi, al-
dığı ürünün parasını ödeyebilir mi? Asıl
mesele burada” diye konuştu.

‘ESNAFA TURİZM 
TEŞVİK KREDİSİ 

ÇIKMALI’

Turizm esnafına yönelik destek çağrı-
sında bulunan Özdemir, “Burada es-
naflara yönelik bir turizm teşvik kredi-

si çıkması lazım. Ya da dükkan sahip-
lerinin bir indirime gitmesi lazım. Yok-
sa esnafın yüzde 50’si yara alır” ifade-
lerini kullandı. Özdemir, ekonomik
şartların esnaf üzerindeki yükü artır-
dığını belirterek, “Ülkemiz çok pahalı bir
ülke oldu. Esnaf zaten zor bir süreçten
geçiyor. Bu süreçte destek verilmezse
birçok işletme ciddi sıkıntı yaşar” dedi.
Alanya’daki turistik çarşı ve pasajlarda
çekilen fotoğraflarda, mağazaların açık
olmasına rağmen yaya yoğunluğunun
düşük olduğu, bazı esnafların iş yerle-
rinin önünde müşteri beklediği görül-
dü.  Özgür YILMAZ

A
lanya Turizm Tanıtma Vakfı (AL-
TAV) Basın Sözcüsü Alper Gen-
celli, Adalet Bakanlığı’nın turizm

bölgelerinde huzur ve güven ortamının
korunmasına yönelik açıklamasına
destek verdi. Turistlerin güvenliğini ve
memnuniyetini hedef alan davranışlara
karşı kararlı mücadele edilmesi ge-
rektiğini belirten Gencelli, bu tür olay-
ların yalnızca yaşandığı bölgeye değil,
Türkiye turizminin tamamına zarar
verdiğini söyledi.

‘TURİZM BİR ÜLKENİN
MARKA DEĞERİDİR’

Turizmin yalnızca oteller, plajlar ve tari-
hi güzelliklerden ibaret olmadığını vur-
gulayan Gencelli, “Turizm aynı zaman-
da bir ülkenin marka değeri, uluslararası
itibarı ve misafirlerine yaşattığı dene-
yimdir. Bir turist ülkesine döndüğünde
Türkiye’yi, Alanya’yı, Antalya’yı veya
Mersin’i reklam filmlerinden değil, bu-
rada yaşadığı gerçek deneyimlerden ha-
reketle anlatmaktadır” dedi. Silifke’de ya-
şanan olayın sadece yerel bir asayiş ko-
nusu olarak değerlendirilmemesi ge-
rektiğini ifade eden Gencelli, turistlere yö-
nelik baskı, tehdit, aldatma, hanutçuluk
faaliyetleri, aşırı ısrarcı satış yöntemleri
ve zorla ürün ya da hizmet satma giri-
şimlerinin Türkiye turizmine zarar ver-
diğini kaydetti.

‘ALANYA’NIN İMAJINA
ZARAR VERİYOR’

Alanya özelinde de aynı hassasiyetin sür-
dürülmesi gerektiğini belirten Gencelli,
özellikle Kleopatra ve Keykubat plajları
başta olmak üzere yaklaşık 70 kilomet-
relik sahil bandında turistlerin rahatsız
edilmesine müsaade edilmemesi ge-
rektiğini söyledi. Gencelli, “Gerek işlet-
melerde çalışan bazı kişiler gerekse izin-
siz ve kaçak şekilde faaliyet gösterme-
ye çalışan kişiler tarafından turistlerin ra-
hatsız edilmesi, taciz edilmesi veya aşı-
rı ısrarcı satış yöntemlerine maruz bıra-
kılması Alanya’nın uluslararası imajına
ciddi zarar vermektedir. Yıllarca emek ve-
rilerek oluşturulan destinasyon algısı, bir-

kaç kişinin sorumsuz davranışları ne-
deniyle olumsuz etkilenebilmektedir”
diye konuştu.

‘TEK BİR OLUMSUZ 
DENEYİM TANITIMDAN

DAHA GÜÇLÜ ETKİ 
YARATABİLİR’

Türkiye Turizm Tanıtım ve Geliştirme
Ajansı, yerel yönetimler, turizm sektörü
ve sivil toplum kuruluşları tarafından dün-
yanın birçok noktasında tanıtım çalış-
maları yürütüldüğünü hatırlatan Gencelli,
dijital çağda kötü deneyimlerin hızla ya-
yıldığını belirtti. Gencelli, “Bir turistin ya-
şadığı tek bir olumsuz deneyim, bazen
yapılan tüm tanıtım çalışmalarından
daha güçlü bir etki yaratabilmektedir. Di-
jital çağda olumsuz yorumlar, sosyal
medya paylaşımları ve kötü deneyimler
çok hızlı yayılmakta; bu durum desti-
nasyon tercihlerini doğrudan etkileye-
bilmektedir” dedi.

‘SIFIR TOLERANS 
ANLAYIŞIYLA 

HAREKET EDİLMELİ’
Adalet Bakanlığı’nın konuya yönelik ka-
rarlı yaklaşımını olumlu karşıladıklarını
ifade eden Gencelli, Alanya’da da ilgili
tüm kurumların aynı hassasiyetle hare-
ket edeceğine inandığını söyledi. Gen-
celli, “Turistlerin güvenliğini, memnuni-
yetini ve huzurunu tehdit eden kişi ve ya-
pılara karşı sıfır tolerans anlayışıyla ha-
reket edilmesi hem Alanya’nın hem de
Türkiye’nin marka değerini koruyacak-
tır” ifadelerini kullandı. Turizmde tanıtı-
mın yalnızca reklam yapmak anlamına
gelmediğini belirten Gencelli, misafire
güven veren, kaliteli hizmet sunan ve
olumlu deneyim yaşatan destinasyon-
ların uluslararası rekabette öne çıktığı-
nı söyledi. Gencelli, yasa dışı faaliyetlerle
mücadele konusunda ortaya konulan ka-
rarlı duruşun sektör adına değerli oldu-
ğunu belirterek, alınacak tedbirlerin
Türkiye turizmine ve destinasyonların ta-
nıtımına olumlu katkı sağlayacağına
inandığını kaydetti.  Özgür YILMAZ

Alanya Turizm Tanıtma Vakfı (ALTAV)
Basın Sözcüsü Alper Gencelli, turizm
bölgelerinde turistleri rahatsız eden
davranışlar, hanutçuluk ve yasa dışı faa-
liyetlere karşı sıfır tolerans çağrısında
bulundu. Gencelli, “Türkiye’nin itibarı
ortak sorumluluğumuzdur” dedi.

ALTAV’dan turizmde 
‘sıfır tolerans’ çağrısı

Alper Gencelli

Alanya’da, ekonomik değeri yük-
sek salep bitkisinin üretimini
yaygınlaştırmak için Kestel’de

Ziraat Odası tarafından salep yetişti-
riciliği konusunda 4 aylık Ar-Ge ça-
lışmasını başarılı sonuç verdi. Üreti-

cilerin de katılımıyla
gerçekleştirilen uy-
gulamalı eğitimde di-
len salep yumruları-
nın hasadı Ziraat
Odası Başkanı Tahir
Göktepe ve üreticiler
tarafından yapıldı.
Dört ay süren Ar-Ge
çalışmasının ardın-
dan dikimi gerçek-
leştirilen salep, baş-
ta dondurma üretimi
ve kış aylarında tü-
ketilen sıcak içecek-
ler olmak üzere bir-
çok alanda değer-
lendirilen, ekonomik
değeri yüksek alter-
natif ürünler arasın-

da yer alıyor. Salep üretimine ilişkin
değerlendirmelerde bulunan Başkan
Göktepe, 'Üreticilerimize rehber ol-
mak amacıyla yürüttüğümüz çalışma,
salebin ilçemiz için önemli bir alter-
natif ürün olabileceğini gösterdi. Üre-
ticilerimize yeni gelir kaynakları oluş-
turacak ürünleri tanıtmanın ve böl-
gemize kazandırmanın mutluluğunu
yaşıyoruz. Bereketli olsun.' ifadeleri-
ni kullandı."  Özgür YILMAZ

Alanya esnafında turizm alarmı:

‘Yüzde 50 kaybımız var’
Alanya’da turizm sezonunun durgun başlaması esnafı zor durumda bıraktı. Alanya Es-
naf ve Sanatkârlar Odası Başkanı Ali İhsan Özdemir, İran-Amerika savaşı nedeniyle
turizmin büyük yara aldığını belirterek, “Şu an yüzde 50 kaybımız var. Esnafa yöne-
lik turizm teşvik kredisi çıkması ya da dükkan sahiplerinin indirime gitmesi lazım” dedi.

ALİ İHSAN ÖZDEMİR

Salep üretimden sonuç olumlu
2025 yılı Eylül ayında toprakla buluşturulan salep yumrularının ilk hasadı yapıldı.
Deneme üretiminde dikilen her 1 yumrudan ortalama 4 yumru elde edildi.
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Alanya'da dün akşam saatlerin-
de gökyüzünde oluşan dikkat
çekici görüntü vatandaşların il-

gisini çekti. Hilal şeklindeki Ay’ın he-
men altında parlayan parlak bir gök
cisminin aynı karede yer alması,
Türk bayrağındaki ay-yıldız sembo-
lünü andırdı. Kent merkezinden çe-
kilen fotoğraflarda, karanlık gökyü-

zünde belirgin şekilde görülen hilal
ve parlak yıldız benzeri gök cismi gör-
sel bir şölen sundu. Sosyal medyada
kısa sürede yayılan görüntüler çok
sayıda beğeni ve yorum aldı. Vatan-
daşlar tarafından “gökyüzünde ay-yıl-
dız” olarak nitelendirilen manzara,
özellikle milli sembolleri çağrıştır-
ması nedeniyle dikkat çekti. Gün ba-

tımının ardından ortaya çıkan eşsiz
görüntü, Alanya’da yaşayan birçok ki-
şinin ilgisini çekti. Bazı vatandaşlar
cep telefonlarıyla bu özel anı kayıt al-
tına alırken, ortaya çıkan kareler sos-
yal medya platformlarında yoğun ilgi
gördü. Hilal şeklindeki Ay ile hemen
altında parlayan yıldızın oluşturdu-
ğu görüntü, izleyenlere Türk bayra-

ğındaki ay-yıldız sembolünü hatır-
lattı. Gökyüzünde oluşan bu doğal
manzara, vatandaşlara hem görsel
bir şölen sundu hem de duygusal an-
lar yaşattı. Alanya semalarında ortaya
çıkan görüntü, gecenin en çok ko-
nuşulan karelerinden biri olarak
hafızalara kazındı.  (www.alanya-
postasi.com.tr/MERT CANTÜRK)

Hilal ve yıldız aynı karede
Alanya’da dün akşam saatlerinde gökyüzünde oluşan hilal ve parlak yıldız görüntüsü vatandaşla-
rın ilgisini çekti. Türk bayrağını andıran ay-yıldız manzarası sosyal medyada büyük beğeni topladı.

Cumhuriyet Mahallesi'nde sokaklar-
da atık toplayarak geçimini sağlayan
Vedat D. (62), yolda bir kadına ait ka-

yıp çantayı buldu. İddiaya göre çanta içe-
risindeki cep telefonunu ve paraları alan
şüpheli, daha sonra boş kalan çantayı de-
nize atarak gözden kayboldu. Çantasını kay-

beden Türk vatandaşı kadının durumu po-
lise bildirmesi üzerine Alanya İlçe Emni-
yet Müdürlüğü ekipleri harekete geçti.
Çevredeki güvenlik kameralarını titiz-
likle inceleyen polis ekipleri, çantayı alan
kişinin Vedat D. olduğunu tespit etti.
Ekiplerin yaptığı fiziki takip sonucu

şüpheli Vedat D., sahil kenarında yaka-
lanarak gözaltına alındı. Emniyetteki iş-
lemlerinin ardından adliyeye sevk edi-
len şüpheli, çıkarıldığı nöbetçi sulh
ceza hakimliği tarafından tutuklanarak
cezaevine gönderildi.  (www.alanya-
postasi.com.tr/MERT CANTÜRK)

E
dinilen bilgiye göre olay, İn-
cekum Mahallesi'nde mey-
dana geldi. Kırıkkale’de bir tu-

rizm okulunda eğitim gören öğ-
rencileriyle birlikte staj yapmak
amacıyla Alanya'da bulunan bir
otele gelen öğretmen Mehmet T.
(39), iddiaya göre kız öğrencisine
cinsel tacizde bulundu. Öğrencinin
şikayeti üzerine harekete geçen İn-
cekum Jandarma Karakol Komu-
tanlığı ekipleri, şüpheli öğretmen
Mehmet T.'yi gözaltına aldı. Kara-
koldaki işlemleri tamamlanan ve ar-
dından adliyeye sevk edilen zanlı,
Alanya Nöbetçi Sulh Ceza Hakim-
liği tarafından 'cinsel taciz' suçun-
dan tutuklanarak Alanya L Tipi
Kapalı Cezaevine konuldu. 
 (www.alanyapostasi.com.tr/
MERT CANTÜRK)

İl Emniyet Müdürlüğü
Narkotik Suçlarla Mü-
cadele Şube Müdürlüğü

ekipleri, uyuşturucu mad-
delerin kaynağının kuru-
tulması, ticaretinin ve kul-
lanımının önlenmesine yö-
nelik çalışmalar kapsamın-
da M.G. ve M.G. isimli şüp-
helilerin diğer illerden te-
min ettikleri uyuşturucu
ve uyarıcı maddeleri Antal-
ya'da satışa sunacakları bil-
gisine ulaştı. Bunun üzeri-
ne Döşemealtı ilçesinde
gerçekleştirilen operasyon-
la şüphelilerin bulunduğu
araç durduruldu. Operas-
yonda 2 şüpheli gözaltına
alınırken, araçta ve şüphe-
lilerin depo olarak kullan-
dıkları iş yerinde yapılan
aramalarda 34 kilo 200
gram skunk ele geçirildi.
Emniyetteki işlemlerinin
ardından 'uyuşturucu veya
uyarıcı madde ticareti yap-
mak ve sağlamak' suçundan
adliyeye sevk edilen 2 şüp-
heli, çıkarıldıkları hakim-
likçe tutuklandı.  (İHA)

Antalya'da 2 uyuş-
turucu taciri, polisin
filmleri aratmayan
takibiyle yakalandı.
34 kilo 200 gram
skunk ele geçirilen
operasyonda 
gözaltına alınan 
2 şüpheli tutuklandı.

Antalya İl Emniyet Müdürlüğü
ekiplerince kent genelinde
son 1 haftada asayiş olayları-

na yönelik geniş kapsamlı çalışma
gerçekleştirildi. “Kasten öldürme,
kasten yaralama, yağma, cinsel
suçlar ve hırsızlık” başta olmak
üzere meydana gelen olaylar, uy-
gulamalar ve denetimler kapsa-
mında 205 bin 972 kişi hakkında
sorgulama yapıldı. Yapılan sorgula-
malarda 701’i aranan şahıs olmak
üzere toplam 2 bin 16 kişi yakalandı.
Adli makamlara sevk edilen şüp-
helilerden 252’si tutuklanarak ce-
zaevine gönderildi.

36 ARAÇ 
ELE GEÇİRİLDİ

Denetimler kapsamında 51 bin
368 otomobil ve motosiklet ince-
lendi. Çalıntı, hacizli ya da yakala-
malı olduğu belirlenen 36 otomobil
ve motosiklet ele geçirildi. Ekipler ay-
rıca 501 geçici konaklama yeri ile 96
kiralık araç firmasını kontrol etti. Ya-
pılan kontrollerde 3 işletmeye ida-
ri yaptırım uygulandı.

SİLAH VE 
KESİCİ ALET 

ELE GEÇİRİLDİ

Kumar oynanması için yer ve imkan

sağlama suçu kapsamında 1 olayda
5 kişi hakkında işlem yapılırken, Ka-
bahatler Kanunu kapsamında 233
kişiye idari para cezası uygulandı. Ya-
pılan çalışmalarda 35 ateşli silah,
251 fişek ve tüfek kartuşu ile 8 ke-
sici alet ele geçirildi. Antalya Em-
niyet Müdürlüğü’nden yapılan
açıklamada, suç ve suçlularla mü-
cadelenin yasaların verdiği yetki ve
sorumluluk bilinciyle hız kesmeden
aynı kararlılıkla devam edeceği
belirtildi.  (İHA)

Antalya Büyükşehir Be-
lediyesi Tarımsal Hiz-
metler Dairesi Baş-

kanlığı Kırsal Kalkınma ve
Kooperatifçilik Şube Mü-
dürlüğü, yerelden kalkınma
hedefleri doğrultusunda kır-
sal üretime her alanda des-
tek vermeye devam ediyor.

Büyükşehir Belediyesi, çiğ
sütün sağımından sonra so-
ğuk zincirinin sağlanabilme-
si için yayla ve kırsal mahal-
lelere süt soğutma tankı des-
teğini sürdürüyor. Koopera-
tifler aracılığıyla süt tankı
hibe desteğinden yararlanan
süt üreticileri, ürünlerini ko-

rurken süt soğutma prim
desteklerinden de yararlana-
rak ürünlerine değer katıyor.
Bu kapsamda Büyükşehir Be-
lediyesi'nden talepte bulu-
nan Kaş Sütleğen Mahallesi
Tarımsal Kalkınma Koopera-
tifi'ne 4 tonluk süt soğutma
tankı teslim edildi.  (İHA)

Bulduğu çantayı boşaltıp denize 
atan şahıs tutuklandı

Alanya'da sokaklardan atık toplayarak geçimini sağlayan 62 yaşındaki şahıs, yol-
da bulduğu kadın çantasını çalıp içindekileri aldıktan sonra çantayı denize attı.
Güvenlik kameralarından tespit edilen şüpheli, çıkarıldığı mahkemece tutuklandı.

Alanya’da öğrencisine cin-
sel tacizde bulunduğu iddia
edilen öğretmen tutuklana-
rak cezaevine gönderildi.

Öğrencisini 
taciz eden öğretmen 

tutuklandı

Antalya'da zehir tacirlerine film gibi operasyon

Büyükşehir'in üreticilere ekipman destekleri sürüyor
Antalya Büyükşehir Belediyesi, tarımsal kalkınma kooperatiflerine ekipman desteklerini sürdürüyor. Kırsal mahallelerde topla-
nan çiğ sütün soğuk zincirinin sağlanması ve üreticinin prim geliri alabilmesi amacıyla kooperatiflere süt soğutma tankı hibe des-
teği sağlıyor. Bu kapsamda Kaş Sütleğen Mahallesi Tarımsal Kalkınma Kooperatifi'ne 4 tonluk süt soğutma tankı teslim edildi.

Antalya'da 1 haftada 252 kişi tutuklandı 
Antalya’da emniyet ekiplerince son 1 haftada yapılan asayiş
uygulamaları ve denetimlerde 205 bin 972 kişi sorgulandı. Çe-
şitli suçlardan yakalanan 2 bin 16 kişiden 252’si tutuklandı.
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Yeniköy Deli
Çayı üzerin-
de baraj ya-

pımı için 2015 yı-
lında açılan Yeni-

köy Baraj Projesi 12
yılı geride bıraktı. Büyük oranda ta-
mamlanan baraj projesinde henüz
su tutulumu aşamasına geçilme-
mesine karşın daha fazla vakit
kaybetmemek için sulama suyu
hattı döşeme işlemi sürüyor. Pro-
je tamamlanınca Alanya’nın batı-

sında 12 bin 620 dekarlık tarım ala-
nı suya kavuşmuş olacak. 

BORULAR 
DÖŞENİYOR

Gövdenin sıkışma süreci tamamla-
nınca ön yüzüne beton döküleceğini
söyleyen AK Parti Alanya İlçe Baş-
kanı Mehmet Şarani Tavlı, “Göv-
denin ön yüzüne atılacak betondan
sonra su tutulumuna başlanacak.

Ancak biz zamandan daha fazla ka-
yıp olmaması için sulama hattı pro-
jesi ve ihalesinin önden yapılması-
nı Önceki dönem Dışişleri Bakanı-
mız Sayın Mevlüt Çavuşoğlu ve
bölge milletvekillerimizin de deste-
ği ile sağladık. Şuan ana boru hattı
döşeme çalışması tüm hızıyla devam
etmekte. Döşenen borular sağlam
patlama riski olmayan türden.”
dedi. Barajda gövde betonu sonra-
sı 2027’de su tutulması hedefleni-
yor.  Özgür YILMAZ

Yeniköy’ü yerinde incelediler
Alanya’nın batısının yıllardır su tutulumunu beklediği Yeniköy Barajı’nda AK Parti Alanya İlçe Başkanlığı incelemede bu-
lundu. Sulama suyu boru hattının döşenmediğini gövde sıkışmasının ardından su tutulum aşamasına geçileceği belirtildi.

CHP Alan-
ya Kadın
Ko l lar ı

Başkanı Ümran
Aykut, CHP Ka-

dın Kolları Genel Baş-
kanı Asu Kaya’ya yönelik
destek mesajı yayımladı.

Sosyal medya hesa-
bından CHP Alanya

Kadın Kolları’nın
paylaşımını alın-
tılayan Aykut,

demokrasinin, halk irade-
sinin ve seçilmişlerin ya-
nında olduklarını vurguladı.
Paylaşımda, “Kadınların
emeğini, mücadelesini ve
iradesini yok sayanlara kar-
şı; demokrasinin, halkın
iradesinin ve seçilmişlerin
yanındayız. Seçilmiş Kadın
Kolları Genel Başkanımız
Asu Kaya’nın yanındayız”
ifadelerine yer verildi. Açık-
lamada kadınların örgütlü

mücadelesine dikkat çeki-
lerek, “Çünkü biliyoruz ki
kadınların sesi susturula-
maz, mücadeleleri engel-
lenemez. Bugün de yarın da
örgütlü kadın gücüyle da-
yanışmayı büyütmeye de-
vam edeceğiz” denildi. Pay-
laşımda ayrıca “CHP Kadın
Kolları Genel Başkanı Asu
Kaya’dır” ifadelerinin yer
aldığı görsel de kullanıldı. 

 Özgür YILMAZ

Yükseköğretim Kurulu tarafın-
dan üniversitelerde sağlıklı ya-
şam kültürünün yaygınlaştı-

rılması, fiziksel aktivitenin teşvik
edilmesi ve öğrencilerin yaşam ka-
litesinin artırılması amacıyla haya-
ta geçirilen Spor Dostu Kampüs
Programı kapsamında Alanya Ala-
addin Keykubat Üniversitesi önem-
li bir başarıya imza attı. ALKÜ Kes-
tel Yerleşkesi, yapılan değerlendir-
meler sonucunda “Spor Dostu Kam-
püs” sertifikası almaya hak kazan-
dı. Nevşehir Hacı Bektaş Veli Üni-
versitesi Vali Şinasi Kuş Kültür ve
Kongre Merkezi’nde düzenlenen
sertifika törenine YÖK Başkanı Prof.
Dr. Erol Özvar, YÖK Başkan Vekili
Prof. Dr. Naci Gündoğan, Nevşehir
Valisi Hüseyin Kök, Nevşehir Hacı
Bektaş Veli Üniversitesi Rektörü
Prof. Dr. Semih Aktekin, ALKÜ
Rektörü Prof. Dr. Kenan Ahmet
Türkdoğan ile çok sayıda üniversi-
te rektörü ve yönetici katıldı. Tö-
rende ALKÜ’nün sertifikasını Rek-
tör Prof. Dr. Kenan Ahmet Türkdo-
ğan, YÖK Başkanı Prof. Dr. Erol Öz-
var’dan teslim aldı.

‘79 KAMPÜS SPOR
DOSTU OLDU’

Programda konuşan YÖK Başkanı
Prof. Dr. Erol Özvar, Spor Dostu
Kampüs Programı’nın
yalnızca bir ödül olma-
dığını, aynı zamanda
sürekli gelişimi esas alan
bir kalite güvence me-
kanizması olduğunu
söyledi. Programın ikin-
ci yılında ulaşılan so-
nuçları paylaşan Özvar,
geçen yıl 47 üniversite-
nin 48 kampüsünün bu
unvanı almaya hak ka-
zandığını hatırlattı. Bu
yıl ise 56 üniversitenin
60 kampüsünün baş-

vuru yaptığını be-
lirten Özvar, de-
ğerlendirmeler so-
nucunda 30 üni-
versitenin 31 kam-
püsünün daha
Spor Dostu Kam-
püs unvanı almaya
hak kazandığını
ifade etti. Özvar,

“Böylece bugün itibarıyla ülkemizde
toplam 77 üniversitenin 79 kam-
püsü Spor Dostu Kampüs unvanı-
na sahip hale gelmiştir” dedi.

TÜRKDOĞAN: 
ÇALIŞMALARIMIZI

KARARLILIKLA 
SÜRDÜRECEĞİZ

ALKÜ Rektörü Prof. Dr. Kenan Ah-

met Türkdoğan, Kestel Yerleşke-
si’nin Spor Dostu Kampüs sertifikası
almasının üniversite adına gurur ve-
rici olduğunu belirtti. Türkdoğan,
ALKÜ’nün yalnızca akademik ba-
şarıyı değil, öğrencilerin ve perso-
nelin fiziksel, sosyal ve ruhsal geli-
şimini de destekleyen bir kampüs ya-
şamı sunmayı hedeflediğini ifade etti.
Rektör Türkdoğan, “Üniversitemiz
Kestel Yerleşkesi, fiziksel aktivite ve
sporun teşvik edilmesi, sağlıklı yaşam
alışkanlıklarının kazandırılması,
kampüs yaşamında sosyal etkileşi-
min artırılması, kampüs mensupları
arasında spor farkındalığının geliş-
tirilmesi ve sürdürülebilir bir spor
kültürü oluşturulması alanlarında
spor dostu kampüs standartlarını ba-
şarıyla tamamladı. Bu sertifika, öğ-
rencilerimizin ve personelimizin
yaşam kalitesini artırmaya yönelik
çalışmalarımızın önemli bir göster-
gesidir. ALKÜ olarak yalnızca aka-
demik başarıyı değil, bireylerin fi-
ziksel, sosyal ve ruhsal gelişimlerini
de destekleyen bir kampüs yaşamı
sunmayı hedefliyoruz. Sporun bir ya-
şam kültürü hâline gelmesi için
çalışmalarımızı kararlılıkla sürdü-
receğiz. Bu projeyi başlatan başta
YÖK Başkanımız Sayın Prof. Dr. Erol
Özvar, bu başarıda emeği geçen
tüm akademik ve idari personeli-
mize teşekkür ediyorum” dedi. Prog-
ram, sertifikaların verilmesinin ar-
dından toplu fotoğraf çekimiyle sona
erdi.  Özgür YILMAZ

Türkiye Berberler, Kuaförler ve Güzel-
lik Salonları İşletmecileri Federasyonu,
mesleki eğitimin güçlendirilmesi ve sek-

törün geleceğinin güvence altına alınması
amacıyla Türkiye genelinde imza kampanyası
başlattı. Kampanya kapsamında, stajyer öğ-
rencilere yönelik devlet katkısı uygulaması-
nın yeniden hayata geçirilmesi talep ediliyor.
Alanya Esnaf ve Sanatkârlar Odası da fede-
rasyon tarafından başlatılan kampanyaya
tam destek verdi. Oda Başkanı Ali İhsan Öz-
demir, berberlik, kuaförlük ve güzellik sek-
töründe yetişmiş insan kaynağı ihtiyacının her
geçen gün arttığını belirterek, stajyerlere
sağlanan devlet katkısının yeniden uygulan-
masının hem öğrenciler hem de işletmeler
açısından büyük önem taşıdığını söyledi.

‘GENÇLERİMİZ 
SEKTÖRÜMÜZÜN 

GELECEĞİDİR’

Başkan Özdemir, mesleki eğitimin destek-
lenmesi gerektiğini vurgulayarak, “Meslek li-
selerinde eğitim gören gençlerimiz sektörü-
müzün geleceğidir. Daha önce uygulanan dev-
let katkısı sayesinde işletmelerimiz stajyer is-
tihdamında daha rahat hareket edebiliyor, öğ-

rencilerimiz ise mesleklerini öğrenirken eko-
nomik destek alabiliyordu. Bu desteğin kal-
dırılmasıyla birlikte birçok işletme stajyer ça-
lıştırmakta zorlanmaya başladı. Mesleki eği-
timin güçlenmesi, gençlerimizin iş hayatına
daha donanımlı hazırlanması ve sektörü-
müzün sürdürülebilirliği için devlet katkısı-
nın yeniden hayata geçirilmesi gerekiyor” dedi.
Artan işletme maliyetleri ve ekonomik koşullar
nedeniyle esnafın zor bir süreçten geçtiğini
ifade eden Özdemir, stajyer desteğinin yeni-
den sağlanmasının sektöre önemli bir nefes
aldıracağını kaydetti.

TÜRKİYE GENELİNDE
DESTEK ÇAĞRISI

Türkiye genelinde yürütülen imza kampan-
yasıyla, stajyer ücretlerine yönelik devlet
katkısının yeniden uygulanması konusunda
ilgili kurumlara güçlü bir talebin iletilmesi he-
defleniyor. Sektör temsilcileri, gençlerin mes-
lek edinmesini teşvik edecek ve işletmelerin
üzerindeki mali yükü azaltacak desteğin bir
an önce geri getirilmesini bekliyor. Federas-
yon ve sektör temsilcileri, “Mesleğin gelece-
ği için stajyere destek şart” çağrısıyla tüm es-
nafı ve vatandaşları imza kampanyasına
destek olmaya davet etti.  Özgür YILMAZ

A
lanya Üniversitesi, uluslararasılaşma
vizyonu doğrultusunda önemli bir ba-
şarıya daha imza attı. Üniversite bün-

yesinde eğitim veren Turizm İşletmeciliği,
Gastronomi ve Mutfak Sanatları, Turizm ve
Otel İşletmeciliği ile Aşçılık programları,
ECO-TEN’e resmi üye oldu. Ekonomik İş Bir-
liği Teşkilatı Turizm Eğitim Ağı olarak bilinen
ECO-TEN; Türkiye, Azerbaycan, Pakistan ve
Kazakistan başta olmak üzere teşkilata üye
ülkelerdeki turizm kurumları ve üniversiteleri
bir araya getiriyor. Ağ kapsamında turizm eği-
timi alanında akademik iş birliklerinin artırıl-
ması, ortak projeler geliştirilmesi ve ulus-

lararası deneyim paylaşımının güçlendiril-
mesi hedefleniyor.

ÖĞRENCİLERE 
ULUSLARARASI FIRSAT

Alanya Üniversitesi’nin ECO-TEN üyeliğiyle bir-
likte öğrenciler ve akademisyenler için küre-
sel ölçekte yeni fırsatların oluşması bekleni-
yor. Üyelik kapsamında, üye ülkelerdeki üni-
versitelerle ortak akademik projeler yürütül-
mesi, öğrenci ve akademisyen değişim prog-
ramlarının geliştirilmesi, uluslararası staj im-
kanlarının artırılması ve ortak workshop ile et-
kinliklerin düzenlenmesi planlanıyor. Turizm
eğitimi, gastronomi, mutfak sanatları, otel iş-
letmeciliği ve sektörel araştırmalar alanların-
da yapılacak çalışmaların, Alanya Üniversi-
tesi’nin uluslararası alandaki görünürlüğüne
katkı sağlaması bekleniyor. Üniversitenin
ECO-TEN ağına kabul edilmesi, Alanya’nın tu-
rizm kenti kimliğiyle uyumlu şekilde yüksek-
öğretim alanındaki uluslararası iş birliklerini
de güçlendirecek.  Özgür YILMAZ

Stajyere destek için imza kampanyası
Türkiye Berberler, Kuaförler ve Güzellik Salonları İşletmecileri Federasyonu tarafın-
dan stajyer öğrencilere yönelik devlet katkısının yeniden hayata geçirilmesi amacıyla
başlatılan imza kampanyasına Alanya Esnaf ve Sanatkârlar Odası da destek verdi.
Oda Başkanı Ali İhsan Özdemir, “Mesleğin geleceği için stajyere destek şart” dedi.

Alanya Üniversitesi ECO-TEN ağına kabul edildi
Alanya Üniversitesi, turizm eğitimi alanındaki uluslararası iş birliklerine bir yenisini ekle-
di. Üniversitenin turizm programları, Ekonomik İş Birliği Teşkilatı üyesi ülkeler arasında aka-
demik iş birliğini güçlendirmeyi hedefleyen ECO-TEN ağına resmi olarak kabul edildi.

CHP Alanya Kadın Kolları’ndan Kaya’ya destek
CHP Alanya Kadın Kolları Başkanı Ümran Aykut, sosyal medya hesabından yap-
tığı paylaşımla CHP Kadın Kolları Genel Başkanı Asu Kaya’ya destek verdi. Ay-
kut, “Kadınların sesi susturulamaz, mücadeleleri engellenemez” mesajını paylaştı.

Ümran Aykut

ALKÜ Kestel Yerleşkesi ‘Spor Dostu Kampüs’ oldu
Alanya Alaaddin Keykubat Üniversitesi (ALKÜ) Kestel Yerleşkesi, Yükseköğretim Kurulu (YÖK) tarafından
yürütülen Spor Dostu Kampüs Programı kapsamında “Spor Dostu Kampüs” sertifikası almaya hak kazandı.
Sertifikayı ALKÜ Rektörü Prof. Dr. Kenan Ahmet Türkdoğan, YÖK Başkanı Prof. Dr. Erol Özvar’dan aldı.
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DENİZ 
GÖZLERİN

Vedat
ERİKLİ

ŞAŞKIN AŞIĞIM
Şaşkın şaşkın bakarsın, 

Yüreğimi yakarsın.
Sen beni anlamasan da, 
Bensiz hiç yapamazsın.

Elini her öptüğümde, 
Derin bir ah çekersin. 
Seviyorum seni desem, 
Dertli dertli ağlarsın.

Benim için değerlisin. 
Aşkım için gereklisin. 
Değmez mi be zalim, 
Benim gibi seven için.

Konuş desem konuşmazsın. 
Derdini bana anlatmazsın. 

Bir sigara yakıp,
Ben konuşsam ağlarsın.

Antalya, verimli ovaları,
güçlü üretim yapısı ve dört
mevsim tarım yapabilme

potansiyeli ile Türkiye’nin gıda arz
güvenliğinde stratejik bir konuma
sahiptir. Ancak günümüzde tarımın
geleceğini belirleyen unsur yalnızca
üretim miktarı değil, üretimin sürdü-
rülebilirliğidir. Sürdürülebilirliğin te-
melinde ise toprak ve su kaynakları-
nın korunması yer almaktadır.

Toprak, binlerce yılda oluşan ve
yerine yenisini koyamayacağımız en
değerli doğal varlıklarımızdandır.
Buna rağmen yanlış kullanım, plan-
sız yapılaşma, erozyon, kirlenmeve

iklim değişikliğinin etkileri nedeniyle
tarım topraklarımız ciddi tehditlerle
karşı karşıyadır. Toprağını koruya-
mayan toplumların gıda güvenliğini
sağlaması da mümkün değildir.

İklim değişikliği ise artık gelece-
ğin değil, bugünün gerçeğidir. Deği-
şen yağış rejimleri, artan sıcaklıklar,
uzayan kuraklık dönemleri ve aşırı
hava olayları tarımsal üretimi doğ-
rudan etkilemektedir. Akdeniz çana-
ğında yer alan Antalya da bu etkile-
ri en yoğun hisseden bölgelerden
biridir. Bu nedenle suyun verimli
kullanılması başta tarım olmak üze-
re bütün sektörler için bir tercih de-

ğil, zorunluluktur.

Antalya Ticaret Borsası olarak
2026 yılının temasını ‘Su’ olarak belir-
ledik. Çünkü biliyoruz ki tarımın gele-
ceği suyun geleceğidir. Yer altı su kay-
naklarının bilinçsiz tüketimi, gelecek
nesillerin yaşam hakkını da riske at-
maktadır. Bu nedenle modern sulama
tekniklerinin yaygınlaştırılması, kapalı
sistem yatırımlarının artırılması, yağ-

mur suyu hasadı uygulamalarının des-
teklenmesi ve su verimliliğini esas alan
üretim modellerinin teşvik edilmesi
büyük önem taşımaktadır.2026-2035
Ulusal Su Planı da su kaynaklarının
korunması ve etkin kullanımına yöne-
lik önemli bir yol haritası sunmaktadır. 

Tam da bu noktada Antalya’nın
ev sahipliği yapacağı COP31 Birleş-
miş Milletler İklim Değişikliği Konfe-
ransı önemli bir fırsat olarak karşımı-
za çıkıyor. 9-20 Kasım 2026 tarihle-
rinde düzenlenecek zirve, yalnızca
uluslararası bir toplantı değil, Antal-
ya’nın çevresel ve ekonomik dönü-
şümünü hızlandıracak bir dönüm
noktası olmalıdır. Dünyada bu orga-
nizasyona ev sahipliği yapan şehirler,
COP’u geleceğe hazırlanmak için
değerlendirmiştir. Antalya da su ve-
rimliliğini artıran, yenilenebilir enerji

kullanımını yaygınlaştıran, doğal
kaynaklarını koruyan ve sürdürülebi-
lir kalkınmayı destekleyen projeleri
bu vesileyle hayata geçirmelidir.

Türkiye Odalar ve Borsalar Birli-
ği’mizin COP31’de küresel iş dünyası-
nın resmi temsilcisi olması da önemli-
dir. Bu sorumluluk, ülkemizin iklim
diplomasisindeki etkinliğini artırırken,
iş dünyamızın sürdürülebilirlik vizyo-
nunu da uluslararası platforma taşıya-
caktır. TOBB Başkanımız Rifat Hi-
sarcıklıoğlu’nun da işaret ettiği gibi,
iklim değişikliğiyle mücadele artık
yalnızca bir çevre meselesi değil,
aynı zamanda üretim, yatırım ve
rekabet meselesidir. Kaynaklarını
verimli kullanan, suyu koruyan ve
sürdürülebilirliği kalkınma politika-
larının merkezine yerleştiren ülkeler
geleceğin kazananları olacaktır.

Antalya COP31 ile
geleceğe hazırlanmalı

A
lanya’da turizm ve gay-
rimenkul sektörünün
yakından takip edeceği

dikkat çeken bir icra satışı
gündeme geldi. Kestel Ma-
hallesi’nde bulunan Orient
Palace isimli otelin, Alanya
İcra Dairesi’nden satışa çı-
karılacağı öğrenildi. Edinilen

bilgilere göre, otelin mevcut
durumda 84 standart oda ve
4 aile odasına sahip olduğu
belirtildi. Aynı parselde yer
alan kiralanan bağımsız bö-
lümlerin de kullanıma dahil
edilmesi halinde tesisin yak-
laşık 200 oda ve 500 yatak
kapasitesine rahatlıkla ula-

şabileceği ifade edildi.

İHALE 
103 MİLYON TL’DEN 

BAŞLAYACAK
Otel için belirlenen muhammen
bedelin 206 milyon TL olduğu,

ihalenin ise bu bedelin yarısı olan
103 milyon TL’den başlayacağı
kaydedildi. Söz konusu rakamın,
Alanya’daki güncel gayrimenkul
piyasası dikkate alındığında ol-
dukça uygun seviyede olduğu
değerlendirilirken, ihaleye yoğun
katılım olması bekleniyor. 

 Özgür YILMAZ

Türkiye Belediyeler Birliği (TBB) ta-
rafından 15 Haziran 2026 Pazar-
tesi günü Ankara’da “Yönetmeliğin

20. Yılında Kent Konseyleri ve Demokratik
Belediyecilik” başlıklı program düzenlendi.
TBB Hizmet Binası Konferans Salo-
nu’nda gerçekleştirilen çalıştaya; beledi-
ye başkanları, kent konseyi başkanları,
akademisyenler, sivil toplum kuruluşu
temsilcileri ve belediye yöneticileri katıl-
dı. Programa Alanya’yı temsilen Alanya
Kent Konseyi Başkanı ve Akdeniz Kent
Konseyleri Birliği Başkanı Nurhan Özcan
da katılım sağladı.

KENT 
KONSEYLERİNİN 

20 YILLIK DENEYİMİ 
ELE ALINDI

Kent konseylerinin 20 yıllık deneyiminin,
demokratik belediyecilik anlayışının ve ye-
rel katılım mekanizmalarının ele alındı-
ğı programda, kent konseylerinin yerel de-
mokrasideki rolü farklı yönleriyle değer-
lendirildi. Programın ilk oturumu, “Kent
Konseyleri Deneyimi: Geride Kalan Yıllar,
Deneyimler, Sorun Alanları ve Katılım Mo-
delleri” başlığıyla gerçekleştirildi. Prof. Dr.
Sibel Kalaycıoğlu moderatörlüğünde dü-
zenlenen oturumda Odunpazarı Beledi-

ye Başkanı Kazım Kurt, Alanya Kent Kon-
seyi ve Akdeniz Kent Konseyleri Birliği
Başkanı Nurhan Özcan, Kent Konseyle-
ri Birliği Başkanı Ahmet Kapanoğlu ve
Turkuaz Mahalle Dayanışması temsilci-
si Barış Altınsoy konuşmacı olarak yer aldı.

ÖZCAN: DEMOKRATİK
BİR KENT İNŞA 

ETMEK MÜMKÜN

Nurhan Özcan, oturumda “Yerel Gün-
dem 21’den Kent Konseylerine; Demo-
kratik Bir Kent İnşa Etmek Mümkün
mü?” başlıklı sunum yaptı. Özcan, su-
numunda Yerel Gündem 21 sürecinden
bugüne kent konseylerinin Türkiye’de ye-
rel katılım kültürüne sağladığı katkıları,
demokratik kent yönetimi anlayışını ve
Alanya Kent Konseyi’nin sahadaki çalış-
malarını anlattı. Kentlerin geleceğinin yal-
nızca seçilmişlerin ya da atanmışların gün-

demi olamayacağını vurgulayan Özcan,
çalışanların, kadınların, gençlerin, en-
gellilerin, meslek örgütlerinin, üniversi-
telerin ve sivil toplum kuruluşlarının
kentin ortak paydaşları olduğunu ifade
etti. Özcan, “Örgütlü ve kurumsal mü-
cadele olmadan demokrasi işlemez” me-
sajı vererek, ulaşım, barınma, çevre, afet
yönetimi, turizm baskısı, göç, işsizlik,
yaşlı nüfus ve sosyal destek gibi konula-
rın tek bir kurumun tek başına çözebile-
ceği meseleler olmadığını belirtti.

KENT KONSEYLERİNİN
ROLÜ MASAYA 

YATIRILDI

Çalıştayın devam eden oturumlarında de-
mokratik belediyecilik, kentli hakları, ka-
tılımcı yöntemler, belediye yönetimi, be-
lediye meclisi ve kent konseyleri arasın-
daki ilişki ele alındı. Gönen Orhan mo-

deratörlüğündeki
ikinci oturumda
Selim Çakar,
Mustafa Coşar ve
Prof. Dr. Sinan
Kayalıgil; Funda
Erkal moderatör-
lüğündeki üçün-
cü oturumda ise

Türkiye Kent Konseyleri Platformu Baş-
kanı Musa Ceylan, Sevinç Baykan Özden
ve İBB 8. Dönem Grup Başkanvekili Do-
ğan Subaşı değerlendirmelerde bulundu.
Oturumlarda kent konseylerinin yalnız-
ca danışma mekanizması olmadığı, ken-
tli haklarını görünür kılan, farklı toplumsal
kesimlerin karar alma süreçlerine katılı-
mını sağlayan ve belediyeler ile kent sa-
kinleri arasında köprü kuran önemli ya-
pılar olduğu vurgulandı.

“ORTAK AKIL
KÜLTÜRÜ 

GÜÇLENDİRİLMELİ”

Program, Prof. Dr. Ruşen Keleş’in genel

değerlendirme ve kapanış konuşmasıyla
tamamlandı. Kapanış bölümünde kent
konseylerinin demokratik belediyecilik
açısından taşıdığı önem, yerel yöne-
timlerde katılımcılığın güçlendirilmesi
ve ortak akıl kültürünün kurumsallaş-
tırılması gerektiği ifade edildi. Alanya
Kent Konseyi Başkanı Nurhan Özcan,
çalıştayın kent konseyleri arasında de-
neyim paylaşımı, ortak sorunların ele
alınması ve yerel demokrasinin güç-
lendirilmesi açısından önemli bir bu-
luşma olduğunu belirtti. Özcan, Alan-
ya Kent Konseyi olarak katılımcı, kap-
sayıcı ve demokratik kent yönetimi an-
layışını güçlendirmeye yönelik çalış-
malarını sürdüreceklerini kaydetti. 

 Özgür YILMAZ

Antalya Emniyet Müdürlüğü
Trafik Denetleme Şube Mü-
dürlüğü tarafından, toplu ta-

şıma hizmetlerinin daha güvenli,
düzenli ve etkin şekilde yürütülmesi
amacıyla özel halk otobüsü şoför-

lerine yönelik eğitim gerçekleştiril-
di. Servisçiler Odası Eğitim Salo-
nu’nda düzenlenen programa, yol-
cu taşımacılığı faaliyetinde bulunan
154 özel halk otobüsü şoförü katıl-
dı. Eğitimde sürücülere, yolcu ta-

şımacılığı sırasında dikkat edilme-
si gereken kurallar, Karayolları Tra-
fik Kanunu’nda yapılan güncel de-
ğişiklikler, emniyet kemeri kullanı-
mının önemi, seyir halindeyken
cep telefonu kullanımının oluştur-

duğu riskler, trafik kazalarının ön-
lenmesine yönelik tedbirler, temel
trafik kuralları ve güvenli sürüş
teknikleri anlatıldı.

YOLCU GÜVENLİĞİ
VURGUSU

Eğitimde, toplu taşıma araç sürü-
cülerinin yalnızca kendi can gü-
venliklerinden değil, taşıdıkları yol-
cuların güvenliğinden de sorumlu
oldukları vurgulandı. Sürücülere
hız limitlerine ve trafik işaretlerine
uyulması, seyir halinde dikkat da-
ğıtıcı unsurlardan uzak durulması,
yaya önceliği kurallarına hassasiyet
gösterilmesi ve güvenli sürüş alış-
kanlıklarının benimsenmesi yö-
nünde hatırlatmalarda bulunuldu.
Alanya’da belirli periyotlarda benzer
eğitimlerin verildiği, trafik güvenli-
ğinin artırılması ve sürücülerde
farkındalık oluşturulması amacıyla
çalışmaların devam edeceği belir-
tildi.  Özgür YILMAZ

Antalya Emniyet Müdürlüğü Trafik Denetleme Şube Müdürlüğü ekip-
lerince, Alanya’da özel halk otobüsü şoförlerine yönelik trafik gü-
venliği eğitimi düzenlendi. Eğitimde 154 şoföre güvenli sürüş, yol-
cu taşımacılığı ve trafik kuralları hakkında bilgilendirme yapıldı.

Halk otobüsü şoförlerine trafik güvenliği eğitimi

Otel icradan satışa çıkıyor
Alanya’nın Kestel Mahallesi’nde bulunan Orient Palace isimli otelin, Alanya İcra Dairesi tarafından satışa çıka-
rılacağı öğrenildi. 206 milyon TL değer biçilen otel için ihalenin 103 milyon TL bedelle başlayacağı belirtildi.

Kent Konseyi’nden Ankara’da 
demokratik kent vurgusu

Alanya Kent Konseyi Başkanı ve Akdeniz Kent Konseyleri Birliği Başkanı Nurhan Özcan, Türkiye Belediyeler Birliği tarafından Ankara’da düzenle-
nen “Yönetmeliğin 20. Yılında Kent Konseyleri ve Demokratik Belediyecilik” programına katıldı. Özcan, kentlerin geleceğinin yalnızca seçilmişlerin
ya da atanmışların gündemi olamayacağını belirterek, örgütlü ve kurumsal mücadelenin demokrasinin işleyişi açısından önemine dikkat çekti.



AK Parti Antalya İl Başkanlığı tarafından düzenle-
necek ‘Genişletilmiş İl Danışma Meclisi Toplantı-

sı’, AK Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Siyasi
ve Hukuki İşler Başkanı Hayati Yazıcı'nın

katılımıyla yapılacak. Toplantıya Alanya’da
tüm yönetim kademeleri katılacak.
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T.C.
ALANYA İCRA DAİRESİ

2026/25 TLMT.
TAŞINIRIN GAZETE VEYA 

İNTERNET HABER SİTESİ İLANI

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mah-
cuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esa-
tis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/25 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Muhammen Kıymeti Adedi Cinsi Mahiyeti ve Önemli Vasıfları
2.250.000,00 1 Taşıt 07CDG723 Plakalı , 2022 Model , 

VOLKSWAGEN Marka , or.6x PRD MODEL, 
2012621 Motor No'lu , 
LSV2B6E59N2012621 Şasi No'l ...

Artırma Bilgileri
1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 29/07/2026 - 14:53

Bitiş Tarih ve Saati : 05/08/2026 - 14:53
2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 25/08/2026 - 14:53

Bitiş Tarih ve Saati : 01/09/2026 - 14:53
15/06/2026 (İİK m.114/4)

Basın No: ILN02490664Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr adresinde yayınlanmaktadır.

T.C. 
ALANYA

İCRA DAİRESİ
2026/632 TLMT.

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA 
İNTERNET HABER SİTESİ İLANI

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esa-
tis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/632 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen
kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Antalya İl, Alanya İlçe, AKDAM Mahalle/Köy, kumaş Mevkii,
110 Ada, 61 Parsel, ALINAN BİLİRKİŞİ RAPORUNA GÖRE ÖZETLE;TAŞINMAZIN
1/8 HİSSESİ SATIŞA ÇIKARILMIŞ OLUP Belediye İmar Müdürlüğü nezdinde yapılan
incelemede parselin Alanya 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı kapsamı dışında, üst
ölçekli planlarda tarım alanı lejantlı ve ayrıca olup köy yerleşik alanı sınırları içerisinde
konumlu olduğu öğrenilmiştir.Kıymet takdirine konu olan taşınmaz topoğrafik açıdan
kuzeydoğu yönünde hafif eğimli ve engebeli, geometrik açıdan amorf formda olup
5.500,06 m2 yüzölçümüne sahiptir. Konum olarak batıdan kadastro yoluna, diğer yön-
lerden ise komşu parsellere cephelidir. Parselin içerisinde biri atıl halde 2 adet köy
evi, toplam alanı 2.835 m2 olan toplam 5 adet sera ile çeşitli meyve ağaçları bulun-
duğu görülmüştür.Parselin güney bölümünde yer alan ve dış kapı numarası 80 olan
yapı, tek katlı, 100 m2 alanlı, karma yapı cinsinde, düz teras çatılı olup dışı sıvalıdır.
İç bölümde zeminler seramik, duvarlar sıvalı ve boyalı, kapı ve pencereleri ahşap doğ-
ramadır. Parselin kuzey bölümündeki atıl haldeki yapı tek katlı, 70 m2 alanlı, karma
yapı cinsinde, düz teras çatılı olup dışı sıvalıdır. İç bölümde zeminler ahşap, duvarlar
sıvalı ve boyalı, kapı ve pencereleri ahşap doğramadır. Dış cephede sıvalar dkısmen
dökülmüş, beton aksamda kırıklar ve yarıklar oluşmuş, iç bölüm kullanımda olmama-
sından dolayı hasarlı ve bazı kapı ve pencereleri eksik haldedir. Seralarda yapılan in-
celemelerde faal olarak sebze yetiştiriciliği maksadı ile kullanımda oldukları, camekan
ve naylon örülü olarak bulundukları görülmüştür.
Adresi : Akdam Mah. Çınarlar Sk. 110 Ada 61 Parsel 

Alanya / ANTALYA
Yüzölçümü : 5.500,06 m2
İmar Durumu : Yok
Kıymeti : 2.602.941,25 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler : Tapu takyidatındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

Başlangıç Tarih ve Saati : 26/08/2026 - 14:53
1.Artırma ---------------------------------------------------------------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati : 02/09/2026 - 14:53
Başlangıç Tarih ve Saati : 28/09/2026 - 14:53

2.Artırma ----------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 05/10/2026 - 14:53

15/06/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Basın No: ILN02490821Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr adresinde yayınlanmaktadır.

Son yıllarda sağlıklı yaşam ve
beslenme konularına olan
ilgi giderek artıyor. Özellikle

sosyal medyada farklı diyet modelleri
hızla yayılırken, bilimsel olarak en çok
üzerinde durulan ve en çok önerilen
beslenme modellerinden biri ise Ak-
deniz diyetidir. Peki gerçekten Akde-
niz diyeti sağlıklı yaşamın anahtarı
olabilir mi?

Akdeniz diyeti, adını Akdeniz’e
kıyısı olan ülkelerin geleneksel bes-
lenme alışkanlıklarından alır. Türki-
ye, Yunanistan, İtalya ve İspanya
gibi ülkelerin mutfak kültüründen

beslenen bu model; sebze, meyve,
tam tahıllar, kuru baklagiller, zeytin-
yağı, balık ve yağlı tohumların ağır-
lıklı olarak tüketildiği bir beslenme
düzenini ifade eder. Kırmızı et ise
daha sınırlı ve dengeli şekilde tüketi-
len bir beslenme modelidir.

Bu beslenme modelinin en önem-
li özelliklerinden biri “yasaklar liste-
si” olmaması, bunun yerine denge
ve çeşitliliği ön plana çıkarmasıdır. İş-
lenmiş gıdaların, rafine şekerin ve aşırı
doymuş yağ tüketiminin azaltılması;
doğal ve mevsiminde besinlerin tercih
edilmesi temel prensipler arasındadır.

Akdeniz diyetinin en dikkat çekici
yönlerinden biri de zeytinyağının ana
yağ kaynağı olarak kullanılmasıdır.
Zeytinyağı, içerdiği sağlıklı yağ asitleri
ve antioksidanlar sayesinde kalp ve
damar sağlığını destekleyen önemli
bir besin öğesidir. Bunun yanında ba-
lık tüketiminin artması, omega-3 yağ
asitleri açısından zengin bir beslenme
düzeni oluşturur.

Bilimsel çalışmalar, Akdeniz tipi
beslenmenin kalp-damar hastalık-
ları riskini azaltabileceğini, tip 2 di-
yabet gelişimini geciktirebileceğini
ve kilo kontrolüne yardımcı olabi-
leceğini göstermektedir. Aynı za-
manda bu beslenme modelinin,
uzun vadede yaşam kalitesini artır-
dığı ve sağlıklı yaşlanmayı destekle-
diği de bilinmektedir.

Ancak burada önemli bir nok-
tayı vurgulamak gerekir: Sağlıklı
yaşam sadece bir diyet modeliyle
sınırlı değildir. Akdeniz diyeti ne
kadar sağlıklı olursa olsun, yeterli
su tüketimi, düzenli fiziksel aktivi-
te, kaliteli uyku ve stres yönetimi
ile birlikte uygulandığında gerçek
faydasını gösterir. Yani sağlıklı ya-
şam bir bütündür.

Son yıllarda hazır gıda tüketiminin
artması, hızlı yaşam temposu ve dü-
zensiz beslenme alışkanlıkları birçok
sağlık sorununu beraberinde getir-
mektedir. Bu noktada Akdeniz diyeti,
hem kolay uygulanabilirliği hem de
sürdürülebilir yapısıyla önemli bir al-
ternatif olarak karşımıza çıkmaktadır.

Unutulmamalıdır ki sağlıklı beslen-
me bir “kısa süreli diyet” değil, bir
yaşam biçimidir. Akdeniz diyeti de bu
yaşam biçimine en yakın ve en den-
geli modellerden biri olarak kabul
edilmektedir.

Belki de sağlıklı yaşamın anah-
tarı karmaşık kurallar değil, doğa-
ya en yakın, en sade ve en denge-
li beslenme düzenini yeniden ha-
tırlamaktan geçiyordur.

Akdeniz Diyeti: 
Sağlıklı yaşamın anahtarı mı?

AK Parti Antalya İl Başkanlığı, Genişletilmiş İl Da-
nışma Meclisi Toplantısı'nın 19 Haziran Cuma
günü saat 14:30’da Kepez’de Erdem Beyazıt Kül-

tür Merkezi’nde gerçekleştirileceğini duyurdu. AK
Parti Alanya İlçe Başkanı Mehmet Şarani Tavlı, İl Baş-
kanımız Ali Çetin öncülüğünde planlanan toplantımızda,
teşkilat çalışmaları, yerel ve genel siyasi gündem ile önü-
müzdeki döneme ilişkin değerlendirmelerde bulunu-
lacak. Alanya olarak bizde ana kademe, kadın ve genç-
lik kolları ile bazı mahalle başkanlarımız ve meclis üye-
lerimizin katılımı ile ilçemizi temsil edeceğiz. Verimli bir
toplantı olacak, geçtiğimiz günler de de Adana’da yapılan
Akdeniz Bölge toplantısında teşkilatımızı Alanya’da par-
timizin Siyasi ve Hukuki İşler Başkanı Ahmet Çağlar ar-
kadaşımız temsil etmişti” dedi.  Özgür YILMAZ

AK Parti danışma meclis 
toplanacak

Hayat Yazıcı 

Mehmet Şarani Tavlı

Alanya Alaaddin Keykubat Üniversitesi’nde
11’inci Mezuniyet Töreni heyecanı yaşandı.
Dün düzenlenen mezuniyet programı önce-

sinde ALKÜ yönetimi, akademisyenler ve öğrenci-
ler Cumhuriyet Meydanı’nda bir araya geldi. Prog-
ram kapsamında Cumhuriyet’in kurucusu Gazi
Mustafa Kemal Atatürk’ün manevi huzurunda Ata-
türk Anıtı’na çelenk sunuldu.

ATATÜRK ANITI’NA
ÇELENK SUNULDU

ALKÜ Rektörü Prof. Dr. Kenan Ahmet Türkdoğan’ın
da katıldığı törende, Atatürk Anıtı’na çelenk bıra-
kılmasının ardından saygı duruşunda bulunuldu.
Üniversite yönetimi, Cumhuriyet değerlerine bağ-

lı, bilimi rehber edinen nesiller yetiştirme kararlı-
lığıyla çalışmalarını sürdürdüklerini vurguladı.

MEZUNLAR KEP ATTI

Mezuniyet töreni ise dün akşam Konaklı Şehir Stad-
yumu’nda gerçekleştirildi. Törene öğrenciler, aile-
leri, akademisyenler ve davetliler katıldı. Mezun öğ-
renciler, yıllar süren eğitim hayatlarını tamamla-
manın mutluluğunu aileleriyle birlikte yaşadı. Prog-
ramda mezun öğrenciler adına konuşmalar yapı-
lırken, öğrencilerin heyecanına aileleri de ortak oldu.
Törenin sonunda mezun öğrenciler hep birlikte kep
atarak mezuniyet coşkusunu yaşadı. ALKÜ’nün fark-
lı fakülte ve bölümlerinden mezun olan öğrenciler,
eğitim hayatlarında yeni bir dönemi geride bırak-
manın mutluluğunu yaşadı.  Özgür YILMAZ

ALKÜ’de mezuniyet coşkusu
Alanya Alaaddin Keykubat Üniversitesi’nde (ALKÜ) 11’inci Mezuniyet Töreni dün
Konaklı Şehir Stadyumu’nda gerçekleştirildi. Tören öncesinde ALKÜ Rektörü Prof.
Dr. Kenan Ahmet Türkdoğan ve akademisyenler, Atatürk Anıtı’na çelenk sundu.
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Demirtaş Nadir Çintaş Çocuk Parkı açıldı
Alanya Belediyesi tarafından Demirtaş Mahallesi’nde yapımı tamamlanan Nadir Çintaş Çocuk Parkı, düzenlenen törenle hizmete açıl-
dı. Açılışta konuşan Belediye Başkanı Osman Tarık Özçelik, “Yıllar geçecek. Çocuklar burada oyunlar oynayacak, gençler burada bu-
luşacak, aileler burada vakit geçirecek. Parkın girişindeki tabelada yazan Nadir Çintaş ismi, anısıyla yaşamaya devam edecek” dedi.

Alanya Belediyesi Park ve
Bahçeler Müdürlüğü ta-
rafından, Demirtaş Ma-

hallesi Köşkönü Caddesi üze-
rinde yapımı tamamlanan ve
2024 yılında yaşanan elim bir
trafik kazasında genç yaşta ha-
yatını kaybeden Nadir Çintaş’ın
adının verildiği çocuk parkı
için açılış töreni düzenlendi. Tö-
rene Alanya Belediye Başkanı
Osman Tarık Özçelik, CHP İlçe
Başkanı Bülent Kandemir, Be-
lediye Başkan Yardımcıları Mu-
rat Levent Koçak ve Haydar
Uyar, Başkan Danışmanları Sa-
dık Dizdaroğlu ve Nazmi Zav-
lak, Muhtarlar Odası Başkanı
Rüştü Vural, Demirtaş Mahal-
le Muhtarı Ali Mecek, belediye
meclis üyeleri, bölge muhtar-
ları, siyasi parti temsilcileri ve
çok sayıda vatandaş katıldı.
Bölgedeki okullardan gelen ço-
cuklarda park açılışına katılır-
ken, çocuklara Dağ Padişahı
Öykü Kitabı, boyama kitabı ve
Türk Bayrağı hediye edildi. 

MUHTAR MECEK:
BAŞKANIMIZA 

TEŞEKKÜR 
EDİYORUM

Saygı duruşu ve İstiklal Marşı
ile başlayan programın açılış ko-
nuşmasını Demirtaş Mahalle
Muhtarı Ali Mecek yaptı. Parkın
yapımında emeği geçenlere te-
şekkür eden Mecek, “Parkımız
Demirtaş’ımıza hayırlı ve uğur-
lu olsun. Her zaman bir baba,
bir abi ve bir dost gibi imdadı-
mıza yetişen Başkanımız Os-
man Tarık Özçelik’e teşekkür
ediyorum. Demirtaş’taki kana-
lizasyon sorununu çözdü ve
mahallemizin üçte ikisini sıcak
asfaltla buluşturdu. Daha güzel
bir Demirtaş hedefiyle birlikte
çalışıyoruz. Bu bölgemiz daha
önce içler acısı bir haldeydi. Ko-
nuyu kendilerine ilettik ve he-
men harekete geçtiler. İnşallah
daha güzel bir Demirtaş ola-
cak.” dedi.

KAMİL ÇİNTAŞ:
İYİ Kİ VARSINIZ

Merhum Nadir Çintaş’ın baba-
sı Kamil Çintaş ise konuşma-
sında duygularını şu sözlerle
dile getirdi: “Bir baba olarak çok
üzgünüm ama aynı zamanda
çok gururluyum. Mahallemize
bu hizmeti kazandıran Sayın
Başkanımıza çok teşekkür edi-
yorum. Emeği geçen herkese
teşekkür ederim. İyi ki varsınız.
Cenab-ı Allah’tan dileğim, kim-
seyi evlat acısıyla sınamaması-
dır. Evladımızın adı burada ya-
şayacağı için mutluyum.”

BAŞKAN ÖZÇELİK:
MAHALLEMİZE
HAYIRLI OLSUN

Alanya Belediye Başkanı Osman
Tarık Özçelik de açılışa katı-
lanlara hitaben yaptığı konuş-
masında, “Nadir kardeşimizin

ailesine bir kez daha başsağlığı
ve sabır diliyorum. Ne yazık ki
hayat bazen böyle acı olaylarla
karşımıza çıkıyor. Bu konuyu
değerlendirdiğimizde, kardeşi-
mizin adının bu memlekette ya-
şamaya devam etmesi gerekti-
ğini düşündük. Demirtaş ziya-
retimiz sırasında bu alanın atıl
durumunu görmüştük. Bugün
ise dualarla, böylesine güzel
bir parkın açılışını yapmanın
mutluluğunu yaşıyoruz. Bir in-
sanın adı nerelerde yaşar? Ba-
zen bir evin duvarlarında, bazen
bir fotoğraf albümünde, bazen
de insanların hafızasında. Elim
bir trafik kazası sonucu ömrü-
nün baharında hayatını kaybe-
den evladımız Nadir Çintaş’ın
adı, şimdi Demirtaş’ta, çocuk
seslerinin yükseldiği bu parkta
yaşayacak. Yıllar geçecek. Ço-
cuklar burada oyunlar oynaya-
cak, gençler burada buluşa-
cak, aileler burada vakit geçi-
recek. Parkın girişindeki tabe-
lada yazan Nadir Çintaş ismi,

anısıyla yaşamaya devam ede-
cek. Yerel yönetimler olarak
bizler kentleri inşa ederiz; so-
kaklar, yollar, caddeler, parklar
ve meydanlar yaparız. Ancak
asıl önemli olan kalplere doku-
nabilmektir. Demirtaş Mahal-
lemizdeki sıcak asfalt çalışma-
larını tamamlamak bize nasip
olmuştu. Söğüt bölgesindeki sı-
cak asfalt çalışmamız da ta-
mamlandı. İki caddemizin açı-
lışı için hazırlıklarımız sürüyor.
Sanayi çarşısıyla ilgili de çalış-
malar gerçekleştireceğiz. Bu
birliktelik, bunları paylaşma-
mıza da vesile oldu. Alanya’nın
tüm mahallelerinde, burada
olduğu gibi eksikleri hızla gi-
dermeye çalışıyoruz. Parkımızın
Demirtaş Mahallemize hayırlı
olmasını diliyor, emeği geçen
tüm çalışma arkadaşlarıma te-
şekkür ediyorum.” ifadelerine
yer verdi. Konuşmaların ardın-
dan yapılan dua ve kurdele ke-
simiyle tören sona erdi.  Alan-
ya Belediyesi / Bülten
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513 73 00

513 96 00

KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
SERi iLANLAR 9

Cuma 19 Haziran 2026

ELEMAN ELEMAN ELEMAN ELEMAN

KİRALIK

SATILIK

ELEMAN
Restoranımızda çalışacak 
ön muhasebe personeli 
alınacaktır. Görüşmeler 
yüzyüze yapılacaktır
Gsm: 0536 619 27 70

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
tecrübeli satış elemanı 
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

ELEMAN
Mahmutlar’da yeni bina için
kapıcı aranıyor

Gsm: 0534 410 68 79

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI
Gsm: 0533 155 01 37

OTO YIKAMACI ARANIYOR
5 yıl ve üzeri tecrübeli elektrik
ve Mekanik tekniker - 2 yıl ve
üzeri tecrübesi olan servis
danışmanı aranmaktadır
İletişim: 0242 515 0 515

HYUNDAİ ALANSES

ALANYA’DA ŞOFÖR 
ARANIYOR
Cenaze hizmetleri alanında
faaliyet gösteren firmamız için
30 yaş üstü, tercihen emekli
şoför arıyoruz.
Alanya’da ikamet eden
Güvenilir ve sorumluluk sahibi
İletişim: 0506 272 27 08

ELEMAN
İş yerimizde çalışmak üzere
bayan eleman alınacaktır
Gsm: 0 532 311 3255

REF REF RENT A CAR

ELEMAN
En az 2 yıllık tecrübesi olan
servis danışmanı Mekanik için 
5 yıl ve üstü usta aranmaktadır.
Hyundai Alanses Oto
İletişim: 0242 515 0 515

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

Adres: Çevreyolu üzeri

Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya

Tel    : 0 242 515 25 00

Gsm : 0532 586 96 16

YENİ NESİL

ALÜMİNYUM BAHÇE

KORKULUĞU

SATILIK
SATILIK TARLA

Alanya Türktaş köyünde 
satılık 10 dönüm tarla.

Tapular 5 er dönüm 5 er dönümdür.
Yolu vardır.

Yan tarafında Avena Butik otel vardır.

SATIŞ FİYATI: 11.500.000 TL

Gsm: 0 535 876 18 82

ROYAL GARDEN BEACH HOTEL İÇERİSİNDE
DÜKKANLAR KİRAYA VERİLECEK

Konaklı’da yer alan Royal Garden Beach Hotel bünyesinde
 32,68 m² ve 7,83 m² kullanım alanı

İLETİŞİM: 0242 565 03 30 / 0533 745 56 69
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1) Oba’da 2500 m2, %20 - 4 kat imarlı

2) Oba’da 733 m2, %20 - 4 kat imarlı

1) Gözübüyük’te köy yerleşim alanı içinde 1406m2 tarla 1.350.000 TL

2) Mahmutseydi’de 2000 m2 köy yerleşim alanı içinde 5.500.000 TL

3) Mahmutsydi’de 866 m2 müstakil tapulu, yolu suyu var 2.300.000 TL

4) Güney’de 1555 m2 avokado - muz olur, müstakil tapulu 2.100.000 TL

1) Adliye civarı 2+1 ayrı mutfak, yüksek giriş 3.500.000 TL

2) Çıplaklı’da 4+1, sıfır, ayrı mutfak, dubleks 7.500.000 TL

3) Büyük Otel civarı 2+1 son kat bakımlı 4.100.000 TL

4) Çıplaklı’da 1+1 dükkan üstü havuzlu, iskanı alınmış 3.300.000 TL

5) Yayla yolu civarı 22 m2 dükkan 2.500.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Oba’da 2+1 zemişn kat 12.000 TL

2) Büyükhasbahçe’de 2+1 amerikan mutfak 20.000 TL

3) Karayolları civarı 3+1 eşyalı, havuzlu, asansörlü 3+1 25.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

SATILIK DAÝRE VE DÜKKAN

1) Çıplaklı Mah. site içi 1+1 3.500.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 9.500.000 TL 
3) Payallar’da lüks sitede 1+1 3.000.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Güllerpınarı Mah. Molla Osman Camii civarı 2+1 3.975.000 TL
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 126.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 150.000 €
9) Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) 25 mt lik yolda 85 m2 + 50 m2 dükkan 410.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Şekerhane Mah. Alaiye Cad. 25 m2 115.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 420.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Fatih Mahallesi 900 m2 arsa 1.650.000 TL

2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €

3) Alara’da 3.500 m2 - 4 yıllık avokado bahçesi 11.000.000 TL

4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 475.000 €

5) Bayır Kozağacı Mahallesi 650 m2 375.000 TL

6) Keşefli’de denize sıfır 3000 m2 525.000 €

7) Alara Çayı’na ve denize sıfır T.T.A- 6900 m2 arsa 11.000.000 €

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...

SERi iLANLAR
Cuma 19 Haziran 2026

KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL

513 73 00

513 96 00
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2026 FİFA 
DÜNYA KUPASI 

Grup Aşaması  11-28 Haziran 2026
Son 32 Turu 28 Haz. - 4 Tem. 2026
Son 16 Turu 4-7 Temmuz 2026
Çeyrek Final   9-12 Temmuz 2026
Yarı Final  15-15 Temmuz 2026
Üçüncülük Maçı  19 Temmuz 2026
Dünya Kupası Finali 19 Temmuz 2026   

MAÇ TAKVİMİ VE 
SONUÇLARI

A GRUBU
Meksika 2-0 Güney Afrika
Güney Kore 2-1 Çekya
18 Haziran 2026
Çekya - Güney Afrika
19 Haziran 2026
Meksika - Güney Kore 

B GRUBU
Katar 1-1 İsviçre
Kanada 1-1 Bosna-Herkes
18 Haziran 2026
İsviçre - Bosna-Hersek
19 Haziran 2026
Kanada - Katar

C GRUBU
Brezilya 1-1 Fas
Haiti 0-1 İskoçya
20 Haziran 2026
İskoçya - Fas
Brezilya - Haiti

D GRUBU
ABD 4-1 Paeaguay
Avustralya 2-0 Türkiye
19 Haziran 2026
ABD - Avustralya
20 Haziran 2026
Türkiye - Parguay

E GRUBU
Almanya  7-1 Çuraçao
Fildişi Sahili 1-0 Ekvator
20 Haziran 2026
Almanya - Fildişi Sahili
21 Haziran 2026
Ekvator - Çuraçao

F GRUBU
Hollanda 2-2 Japonya
İsveç 5-1 Tunus
20 Haziran 2026
Hollanda - İsveç 
21 Haziran 2026
Tunus - Japonya

G GRUBU
Belçika 1-1 Mısır
İran 2-2 Yeni Zelanda
21 Haziran 2026
Belçika - İran
22 Haziran 2026
Yeni Zelanda - Mısır

H GRUBU
İspanya 0-0 Yeşil Burun Adaları
Suudi Arabistan 1-1 Uruguay
21 Haziran 2026
İspanya - Suudi Arabistan
22 Haziran 2026
Uruguay - Yeşil B. Adaları

I GRUBU
Fransa 3-1 Senegal
Irak  1-4 Norveç
23 Haziran 2026
Fransa - Irak
Norveç - Senegal

J GRUBU
Arjantin 3-0 Cezayir
Avusturya 3-1 Ürdün 
22 Haziran 2026
Arjantin - Avusturya
23 Haziran 2026
Ürdün - Cezayir

K GRUBU
Portekiz 1-1 D.Kongo
Özbekistan 1-3 Kolombiya
23 Haziran 2026
Portekiz - Özbekistan

L GRUBU
İngiltere 4-2 Hırvatistan
Gana 1-0 Panama
23 Haziran 2026
İngiltere - Gana
28 Haziran 2026
Panama - Hırvatistan 

Corendon Alanyas-
por'un efsanesi hali-
ne gelen ve aralıksız

13 sezon turuncu yeşilli for-
mayı giyen Efecan Karaca,
ayrılık mesajı verdi. TFF 2.
'Lig'de ve 1. Lig'de şampi-
yonluk yaşadığı Alanyaspor
ile sözleşmesi sona eren 36
yaşındaki Efecan Karaca,
duygusal bir mesajla Alan-
yaspor camiasına veda etti. 

Efecan Karaca'nın 
mesajı:

13 yıl...
Bir futbolcunun kariye-
rinde sadece bir sayı değil;
bir ömür, bir adidiyet, sa-
yısız anı demek.

Bugün Alanyaspor ile yol-
larımız ayrılıyor. Bu süreç-
te bana güvenen başkanı-
ma, önceki dönem Dışişleri
Bakanımız Sayın Mevlüt

Çavuşoğlu'na takım arka-
daşlarıma, kulüp çalışan-
larına ve her koşulda ya-
nımızda olan büyük Alan-
yaspor taraftarına gönül-
den teşekkür ederim. 

Yıllar geçer, maçlar unu-
tulur, insanlar değişir...
Ama insan ömrünün en
güzel yıllarını verdiği yeri
hiç bir zaman unutmaz. 

Bu bir veda olsa da futbo-
la olan aşkım, heyecanım
ve inancım ilk günkü gibi
devam ediyor. Kendimi
hala sahada rekabetin için-
de yeni hedeflerin peşinde
görüyorum. Kariyerimin
yeni bölümüne, yeni he-
defler ve yeni heyecanlar-
la adım atmaya hazırım. 

Hoşça kal Alanyaspor.  

 Ercan YILDIRIM

KAPTANDAN ALANYASPOR'A 
VEDA MESAJI

Alanyaspor'un kulüp tarihinde en faz-
la forma giyen ve en fazla maça çı-
kan futbolcusu olan Efecan Karaca,
turuncu yeşilli camiaya veda etti. 

Efecan Karaca, 13 sezonda (2013-2026) turuncu
yeşilli formayla 434 maçta giydi, 39 gol kaydetti,

56 kez sarı kart 2 kez de kırmızı kart gördü 

Geçtiğimiz yıl Kocaeli,
Alanya ve Trabzon’da
etaplar şeklinde düzen-

lenen Ayak Tenisi turnuvasına,
bu yıl elit sporcuların yanı sıra
21 yaş ve altı ile masterler ka-
tegorileri de dahil edildi. Para
ödülü ve çeşitli hediyelerin
dağıtılacağı sezonun ilk etap
müsabakaları, Kleopatra Pla-

jı'ndaki Sultan Beach bünye-
sinde yer alan Türkiye’nin ilk
müstakil özel sektör ayak tenisi
sahasında oynanacak. Orga-
nizasyon, aynı zamanda 2-6
Aralık 2026 tarihlerinde
Prag’da düzenlenecek Dünya
Futnet Şampiyonası için milli
takım seçmesi niteliği taşıya-
cak.  Ercan YILDIRIM

AYAK TENİSİ TURNUVASI TEMMUZ'DA ALANYA'DA !
Uluslararası Futnet Birliği Türkiye
Temsilciliği tarafından Ayak Tenisi
ilk etabı 9-12 Temmuz tarihlerinde
Alanya'da gerçekleştirilecek. 

TRANSFER 
GÜNDEMİ 

Fenerbahçe'nin yeni futbol direktörü
Oğuz Çetin oldu.

Fenerbahçe, İsmail Kartal'ın teknik di-
rektörlük görevine getirildiğini resmen açık-
ladı!

Trabzonspor'un genç yıldızı Christ Ou-
lai, İspanyol devi Barcelona'nın radarına
girdi. 

Eskişehirspor son olarak Sebatspor for-
ması giyen defans oyuncusu Abdulkadir Ök-
süz’le anlaşmak üzere.  

Gençlerbirliği, forvet oyuncusu M'Baye
Niang ile yollarını ayırdı.

Göztepe, Gremio'nun 24 yaşındaki forveti
Andre Henrique ile prensipte anlaştı.

Mardin 1969 Spor’un kulüp başkanı
Rıdvan Aşar, istifasını geri aldığını duyurdu.

Elazığspor’dan ayrıldığını açıklayan ka-
nat oyuncusu Beykan Şimşek, 52 Orduspor
ile yürüttüğü görüşmelerden sonuç alama-
dı. Tecrübeli oyuncunun kısa süre içerisin-
de Eskişehirspor’a resmi imzayı atması bek-
leniyor.

Sarıyer, son olarak Iğdır FK forması giyen
orta saha oyuncusu Tunahan Ergül ve Be-
yoğlu Y.Ç forması giyen Emre Can Yeşilöz ile
anlaştı.  

Elazığspor’un yeni Kulüp Başkanı Ah-
met Toprak, teknik direktör ve 6 futbolcuyla
anlaşma sağladı. İşte Başkan Ahmet Top-
rak’ın anlaşma sağladığı isimleR: Serdar Boz-
kurt (Teknik Direktör), Feyyaz Belan (Stoper),
Onur Eriş (Sol Bek), Alperen Pak (Merkez Orta
Saha), Mert Örnek (Sağ Kanat) Emir Alagöz
(Ön Libero) ve Kemal Rüzgar (Santrafor)

İnegöl Kafkasspor teknik direktörlük gör-
evine Baki Çağdaş Uzun’u getirdi.

İnegölspor'da Güven Varol transferi ger-
çekleşti.

52 Orduspor son olarak Batman Pet-
rolspor forması giyen forvet oyuncusu Okan
Eken’le büyük oranda anlaşmaya vardı.

Bandırmaspor, teknik direktör Ertuğrul
Arslan ile anlaşıldığını duyurdu.

BASKETBOL: Fenerbahçe Beko, Türkiye
Sigorta BSL play-off final serisi üçüncü ma-
çında deplasmanda Beşiktaş GAİN'i 71-82
yendi. Seride 2-1 öne geçti.

Şampiyonada 10-11 yaş minik
kızlar kategorisinde müca-
dele eden Beren Buğçe Ba-

ğışlar, gösterdiği üstün performan-
sla Türkiye şampiyonu oldu. Başa-
rılı sporcu ayrıca Türkiye puta re-
kor sıralamasında en iyi ikinci sko-
ru elde ederek dikkat çekti.

8-9 yaş minik erkekler kategori-
sinde yarışan Yiğit Ali Coşkun,
turnuvayı Türkiye ikincisi olarak ta-
mamladı. 10-11 yaş minik erkek-
ler kategorisinde ise Çağatay Gör-
kem Çağlar, güçlü rakipleri ara-

sında Türkiye beşinciliği elde etti.

Alanya’ya geçmiş yıllarda da birçok
madalya kazandıran kulüp spor-
cuları ve antrenör Mehmet Fatih
Kaftancı, bu sonuçlarla başarılarının
tesadüf olmadığını bir kez daha
gösterdi. 200’ü aşkın sporcu ile ça-
lışmalarını sürdüren kulüp, gele-
neksel Türk okçuluğuna olan ilginin
her geçen gün arttığını vurguladı.

Kulüp Başkanı ve Antrenör Kaf-
tancı, elde edilen derecelerden
duydukları memnuniyeti dile ge-

tirirken, mevcut antrenman alan-
larının yetersiz kaldığını belirtti. Ye-
rel yönetimlerden tesisleşme ko-
nusunda destek beklediklerini ifa-
de eden Kaftancı, sağlanacak im-
kanlarla Alanya’nın başarılarını
çok daha üst seviyelere taşıyacak-
larına inandıklarını söyledi. 

 Ercan YILDIRIM

Türkiye Şampiyonası’ndan madalyalarla döndüler
Türkiye Geleneksel Türk Okçuluğu Federasyonu tarafından düzenlenen “2026
Kütahya Minikler ve Yıldızlar Salon Puta Şampiyonası”nda Alanya’yı temsil eden
Alanya Geleneksel Okçuluk Spor Kulübü sporcuları önemli başarılara imza attı.
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